

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

Закончились гастролы Башкирского театра оперы и балета в городах и районах Сибири.

— В целом гастрольные выступления проходили очень успешно, — рассказывает директор театра Г. И. КУДАШЕВ. — У нас были хорошие, теплые встречи с новым для коллектива сибирским зрителем, несомненно, обогатившие творческих работников.

Общему успеху поездки во многом способствовал подбор репертуара: мы стремились показать сибирякам те оперы и балеты, которые им еще не приходилось видеть, например, оперы «Дон Карлос», «Аида», «Искатели жемчуга».

В газетах Барнаула, Томска, Новокузнецка и других городов появились положительные рецензии на спектакли театра, творческие портреты актеров, интервью, зарисовки.

Особенно хотелось бы отметить, что во время гастролей не прекращалась постановочная деятельность. Мы готовили к новому сезону балет «Страна Айгуль» композитора Н. Сабитова, оперы «Борис Годунов» М. Мусоргского и «Современник» Х. Ахметова.

Сейчас в театре затишье — время отпусков. Театральный сезон откроется в начале октября. И в октябре же мы покажем уфимскому зрителю первую премьеру — подготовленную летом оперу «Современник».

21 ИЮНЬ 1970
ВЕЧЕРНИЙ УФА
Г. УФА